
 

 

 

 
NÁZEV PROJEKTU: MAP III. ORP VESELÍ NAD MORAVOU – OSTROŽSKO – KUNOVICE 

MAS HORŇÁCKO A OSTROŽSKO Z.S. 
 

Zápis z 4. SETKÁNÍ REALIZAČNÍHO TÝMU 
 
Datum a hodina konání:  8.3.2023, 14:00 hodin  

Místo konání: Kancelář MAS, náměstí Míru 664, Veselí nad Moravou 

Členové realizačního týmu: Mgr. Alena Horáková, Ing. Ludvík Kostelanský, Mgr. Marcela Tomšejová, 
Jana Bujáková, Ing. Klára Osičková, Martina Bílová, Zuzana Illková 

 

Program jednání: 

1. Informace k realizaci projektu MAP III.  

 Aktualizace akčního plánu MAP III.2023- 2025 
 
Jana Bujáková navrhla realizačnímu týmu využít služeb firmy GAREP s.r.o.  z Brna, pro sběr aktivit 
spolupráce škol do akčního plánu na období 2023 – 2025. Aktivity škol budou zaměřeny tematicky – 
osobnostní rozvoj ředitelů a pedagogů škol, dětská psychologie, podpora podnikavosti dětí.  Budou 
sesbírány nové aktivity škol, nejlépe takové, na jejichž realizaci školy nemají finanční prostředky 
z vlastního rozpočtu.  

 
2. Strategický rámec MAP III. ORP Veselí nad Moravou – Ostrožsko – Kunovice  

 Aktualizace – sběr nových záměrů škol na leden 2023  

Řídící výbor MAP III. je plánován na 29.3.2023 ve 14. hod, na programu bude aktualizace SR MAP III. a 
akčního plánu.  Školy budou mít více času naplánovat nové investiční záměry do nově vyhlášených 
výzev IROP nebo přes CLLD.   

Investiční záměry sbírá Ing. Klára Osičková, která uvedla, že jí investiční záměry poslaly 4 školy. 

 
3.  Vzdělávání členů Pracovních skupin MAP III. – plán na rok 2022/ 2023  

 ABAKU – seminář II. - termín, Logopedická prevence, Písničkárie, Trénink a metodika na 
podporu podnikavosti dětí - pracovní podskupina“ Koordinátoři žákovských parlamentů škol“  

  
Jana Bujáková informovala, že odložený workshop na téma „Metoda ABAKU“ na Církevní základní 
škole ve Veselí nad Moravou je možné  uskutečnit 30.3.2024, v čase od 10. 00 hod. – 16.00k hod.  

 

 Logopedické vzdělávání pro přihlášené MŠ  - pracovní podskupina „ Logopedické prevence“ 



 

 

Aktivity zaměřené na logopedii probíhají velmi dobře, v pracovní skupině je evidováno až 18 

účastníků. Poslední seminář proběhne v dubnu. Aktivita bude vyhodnocena v rámci evaluace a pokud 

bude zájem, budeme v ní pokračovat v rámci projektu MAP IV. 

 

 Písničkárie  

 Termín workshopu pro učitele s Petrem Novákem se bude ještě upřesňovat, orientačně 16.5. – 17. 5. 

2023. Místa konání workshopu se navrhly dvě MŠ  Hluk a MŠ Petrov ( Strážnicko) nebo MŠ Hrubá 

Vrbka ( Horňácko). 

  Trénink a metodika na podporu podnikavosti dětí - pracovní podskupina“ Koordinátoři 
žákovských parlamentů škol“  

Jana Bujáková navrhla z podnětu na setkání pracovních skupin vytvořit další pracovní podskupinu s 
názvem Koordinátoři žákovských parlamentů . 

Dále byl navrhnut bod  a) oslovit experty se zaměřením na Žákovský parlament. A jako bod b) 
uspořádat výjezdy se žákovskými parlamenty mezi školami v rámci realizaci projektu MAP IV. 

Další projednávaná věc byla uspořádání semináře pro pracovní skupinu Garanti a Leadeři na téma 
Podpora spolupráce se zřizovateli.  Jednalo by se o kroky ke zlepšení komunikace mezi zřizovateli a 
řediteli škol v území MAP. 

Realizační tým se shodl pro oslovení expertů paní Mgr. Ivany Májíčkové MBA a pana PhDr. Waltera 
Bartoše, Ph.D., MBA.  Semináře by se konaly  v Blatnici pod Sv. Antonínkem v Penzionu Blatnice.  

O termínu se bude ještě jednat na setkání pracovních skupin. 

 
4. Diskuse  

 Pracovní setkání ředitelů základních a středních škol ORP Veselí nad Moravou – Ostrožsko – 
Kunovice ve spolupráci s MAP III. a KAP JMK/ Květen 2023 „ Putování po středních školách 
s odbornou diskusí “  
 

Jana Bujáková navrhla členům RT plán akce, uspořádat ve spolupráci s Krajským akčním plánem 

vzdělávání JMK společnou akci/putující autobus po školách pro ředitele ZŠ a SŠ.  Návrh termínu akce 

11/12 květen 2023, kapacita cca 20 osob z MAP.  

Začátek plánu putování by se uskutečnil 11.5.2023  ve Strážnici, kde by se navštívili dvě středních 

školy , ředitel střední školy by ředitelům ze základních škol představil, jak chod školy, také to, co stojí 

za zmínku o škole. Dále by se pokračovalo do Veselí na SŠ. Jako třetí a poslední zastávka by byla 

soukromá škola ZŠ Na Dědině v Ostrožské Nové Vsi. Putování by se zakončilo na Slováckém dvoře, 

kde je možnost pozvat všechny ředitele ze SŠ z ORP, aby společně konverzovali s řediteli ZŠ. Ředitelé 

SŠ představí zajímavosti z jejich škol a zaměří se i na problémy s přechodem žáků a potřebné věci 

k prodiskutování. 

 

Ubytování a diskuze by se odehrávala na Slováckém dvoře v Ostrožské Nové Vsi. 

 



 

 

 

 

 

 

Dále bude pozván náměstek hejtmana Mgr. Jiří Nantl a  poslanec Mgr. Martin Hájek. Ředitelé ZŠ by 

zajímaly informace ohledně změn RVP a možná spolupráce s JMK v rámci podpory pro přechod žáků 

ZŠ na SŠ.   Předběžný termín odborného programu je stanoven na  12.května.2023 od 9.00 hod. – 11. 

hod. 

 

 

Další schůzka realizačního týmu se uskuteční dne 12.4.2023 ve 14:00 hodin. 

 

 

Zapsala:  Zuzana Ilková 


